

江苏中考取消竞赛类加分

鼓励“4+6”模式计分

记者日前从江苏省教育厅了解到,江苏中考将在“两考合一”的基础上“全科开考”,取消体育、艺术、科技等竞赛类加分项目,给予一定特长生自主招生名额,且不得超过学校当年招生计划的5%。

江苏省教育厅近日出台意见,将在实行初中毕业、高中招生“两考合一”的基础上,自2018年起统一规范为“初中学业水平考试”,简称“中考”,到2020年左右形成基于初中学业水平考试成绩、结合综合素质

评价的高中阶段学校考试招生模式。

意见明确,初中学业水平考试应包括义务教育课程设置方案规定的全部科目。除将语文、数学、外语、体育与健康的考试成绩计入总分外,至少

要将道德与法治、历史、物理和化学4科考试成绩纳入录取计分科目。鼓励采取4(语数外)+6(政史地理化生)模式进行试点。综合素质评价包括研究性学习、社区服务、社会实践等综合实践活动情况。

招生录取方面,坚持普通高中和中等职业学校招生规模大体相当。热点公办普通高中招生名额按不低于70%的比例合理分配到初中学校,分配名额适当向农村初中和城市薄弱初中倾斜。

江苏出台文件加强政务诚信建设

近日,省政府印发《江苏省关于加强政务诚信建设的实施意见》《江苏省关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度的实施意见》《江苏省公共信用信息管理办法(试行)》等3个文件。

《江苏省关于加强政务诚信建设的实施意见》,旨在加强我省政务诚信建设,提高诚信江苏建设水平。《江苏省关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度的实施意见》,旨在加快推进社会信用体系建设,营造公平诚信的市场和社会环境。《江苏省公共信用信息管理办法(试行)》,旨在进一步规范 and 促进公共信用信息的归集、共享和使用,建立健全信用监管机制,推动社会信用体系建设。



近日,2018年“狮王争霸”新春特别活动在上海梅龙镇广场开幕。在为期20天的时间里,来自香港、广州、深圳和上海的醒狮团将轮番上场,施展舞狮绝技,为春节增添喜庆气氛。

江阴药房试水“智慧云”24小时自助售药

很多人都有过这样的经历,夜间突发疾病,虽然情况不严重,却因为药店打烊不得不去医院急诊挂号。日前,在江阴街头出现的24小时自助售药机化解了这个难题。

记者来到位于江阴市区人民东路的华安连锁大药房,看到了这台24小时自助售药机。与银行的ATM机构构造相似,自助售药机是由一个储存各类药品的柜子和一个触摸屏构成。前来购买创口贴的市民许凤在触摸屏上查看了药品说明,选择好盒数,然后用手机微信扫了付款二维码,几秒钟后,就在机器下方的取药口拿到了创口贴。

“这是我们打造互联网智慧云药房计划的一部分,第一批试运行了2台自助售药机,

接下来我们将综合考虑药店周边的小区数和客流量来逐步增设。”药店负责人告诉记者,24小时自助药房所售的药品是非处方类的家庭常备药,包括感冒、腹泻、计生药等40多种药品,市民可以选择现金或微信、支付宝等方式购买,价格与药店持平。另外,自助售药机还可自行调节温度以确保药品恒温、恒湿。

针对自助购药这一行为,江阴市卫计委相关负责人也提醒市民,尽管自助售药机、网上药房销售的全是非处方类药,相对来说安全系数较高,但是也不排除因为不清楚药物成分导致用药不对症状或者是超量用药的情况,对于缺乏医学常识、吃不准用什么药的市民还是应该谨慎选择。

常州一企业

成功研发并量产石墨烯发热地板

地暖、地板和远红外线三效合一,舒适、节能、环保齐头并进,能为南方冬季采暖和北方“煤改电”提供有效供给。记者日前从江苏洛基木业有限公司获悉,该公司成功研发并量产石墨烯发热地板。

石墨烯和强化木地板,是常州市的两张产业名片。其中,石墨烯粉体产量约占全国50%

以上,透明薄膜产量约占全国80%以上。2011年成立的江南石墨烯研究院,是专业从事石墨烯研发和产业化的研发机构,创造了多项纪录。强化木地板产业成名多年,内销和出口量始终占全国的35%和65%左右份额,横林镇就有从业人员3万余人,2017年产值达150亿元。据悉,该石墨烯发热地板

售价约每平方米600元,传热效果比传统地暖提升20%左右,节能20%左右。作为“全屋定制”的一部分,其开关和温度还可通过手机APP远程控制。去年四季度以来,融创、绿城、金地等国内知名房企纷纷伸来橄榄枝,洛基公司近百人的安装队伍忙得连轴转。



江苏省海安县城东镇韩徐村农民在晾晒粉丝、喜迎春节。



安徽省亳州市举行“民俗踩街闹新春”巡演活动,民间艺人们身着各色服饰,表演舞狮、旱船、跑驴等多彩民俗节目,喜迎新春佳节。

上海:生物柴油试点销售扩大到200个加油站

记者从上海市政府新闻发布会上了解到,在2018年,以“地沟油”为原料的生物柴油将在全市近200个加油站提供,实现一年3万多吨“地沟油”的全消纳。

上海市副市长许昆林说,目前生物柴油已经在全市21

个加油站试点,每天有2000多辆车“喝上”生物柴油,在一些加油站,提供的柴油百分之百都是生物柴油。“在2018年,生物柴油预计将扩大到全市将近200个加油站,把上海一年产生的3万多吨‘地沟油’全部消纳。”

本版资料来源:新华网